





# ・普及員養成コース ・インストラクター養成コース

## ★普及員養成コースでは

- ・短時間で楽しくシナプソロジーを体験します
- ・身近な方とシナプソロジーを楽しむことができるようになります。

## ★インストラクター養成コースでは

- ・脳に関する知識やシナプソロジー のしくみついて学びます
- ・グループでのシナプソロジーを 指導できるようになります

### ★こんな場面で活用されています

※お名前は省略せず、正確にご記入下さい。

介護施設のレクリエーションで・・・・・・認知機能、注意力の向上 会社の朝礼や会議のアイスブレイクで・・・・抑うつ感、倦怠感の低下 スポーツのウォーミングアップで・・・・・緊張・興奮、疲労感の低下

		アン			
日時	普及員養成コ-ス 1日間	2025年2月22日(土)		13:30~15:00	
	インストラクタ-養成コ-ス 2日間	2025年4月12日(土)、13日(日)		9:30~16:50	
	登録番号 T 2430001020051	通常受講料	当学園 受講生・修了生受講料	普及員の方受講料 (普及員講座はツ-ルお持ちの方)	
受講料	普及員養成コ-ス	4,950 円 (内消費税 450 円 10%)	4,620 円 (內消費税 420 円 10%)	3,850 円 (内消費税 350 円 10%)	
	インストラクタ-養成コ-ス	51,700 円 (内消費税 4,700 円 10%)	46,200 円 (内消費税 4,200 円 10%)	49,500 円 (内消費税 4,500 円 10%)	
定員	普及員養成コ-ス	20 名	各コース定員に達し次第締め切りとなります		
	インストラクタ-養成コ-ス	10 名			
場所	サンシャイン総合学園 〒060-0005 札幌市中央区北5条西6丁目1-23第2道通ビル9階				
	TEL: 011-232-2301 F	AX: 011-232-5380	お問合せ:サンシャイン総合学園		

キリトリ

**「**サンシャイン総合学園 \*コピー可 シナプソロジー 普及員 / インストラクター 養成コース 受講申込書 提出日 年 月 お申込コース 普及員養成コース (□2月22日開講) ☑をお願いします インストラクター養成コース ( □ 4月 12 日開講) ふりがな 生年月日 性別 年( 昭和 · 平成 年) 男・女 お名前 日生( 歳) Ŧ ご住所 TEL お勤め 名 称 TEL 先 携帯 メールアドレス ※登録に必要なため必ず ご記入下さい 普及会会員番号 (会員の方のみご記入) 予定 日頃 □ 銀行振込 お支払方法 □ 郵便振替 □ 現金持参 □ カード ※ご記入がない場合は修了生受講料の対象になりませんのでご注意ください 当学園で過去に 修了した講座 月 修了 考

事務局記入欄:受付

:確認連絡

: OMR

## お申込手続き

## お申込期日:開講の1週間前(申込手続完了)

#### お申込方法

定員となり次第、募集終了とさせていただきます

- ①「受講申込書」をご記入の上、切り取ってご提出ください(郵送·FAX·ご持参いずれでも結構です)。 (FAX:011-232-5380 / ご持参:直接、当学園へご来校ください。)
- ②「受講申込書」のご提出後、1週間以内に受講料を納入してください。
- ③ 開講日の3日前までにご案内をお送りいたします。当日はご案内に沿ってお越しください。
  - ※ 締切間近にお申込の際は、お電話にてご確認ください。

#### 受講料の納入について

〈お振込・郵便振替・現金・カード〉

\*現金・クレジットカードでお支払の方は、事前に受付時間を確認し、ご来校ください。

銀行振込	北海道銀	本店営業部		本店営業部
		(普通) 2327953	洋 銀	(普通) 4401634
	<b>新</b> 行	(株)サンシャイン	行	(株)サンシャイン

- \*お申込されたお名前以外で納入される際は、事務局までご連絡ください。
- \*振込手数料はご負担くださいますようお願い致します。

#### ※株式会社サンシャイン 登録番号 T2430001020051

#### 注意事項

- \* やむを得ない事情により受講料の納入が遅れる際は、ご連絡ください。
- \* 開講3日前になってもご案内が届かない場合はお手数ですが、当学園事務局までお問合せください。
- \* 納入された受講料は、いかなる理由でもご返金いたしかねますので、予めご了承ください。
- \* お申込人数の関係よりご受講いただけない場合、受講料は全額ご返金いたします。
- \* インストラクター登録後は、1 年毎に普及会へ更新料(5,500 円(税込))の納入と次のいずれかの条件を満たすことで更新されます。①更新対象セミナーの受講②インストラクター向けスキルアップ動画配信の購入
- \* 受講に際して、感染症拡大防止の観点から、マスク着用や検温、手洗い及び消毒などのご協力をお願い致します。
- \* 感染症の拡大を防ぐため、発熱等の風邪のような症状があるときは、受講をご遠慮ください。場合によっては弊社の判断で受講を中止していただくことがございますのでご了承ください。
- \* 会場や第2道通ビル周辺は禁煙となっております。あらかじめご了承ください。

#### 駐車場について

当学園の契約駐車場はございませんが、お車でお越しの方は第2道通ビル併設の駐車場(有料)をご利用いただけます。満車の際は近隣の駐車場をご利用ください。(公共交通機関のご利用をおすすめしております。)

## 講座会場

## 【サンシャイン総合学園】

**T**060-0005

札幌市中央区北5条西6丁目 1-23 第2北海道通信ビル9F

> TEL. 011-232-2301 FAX. 011-232-5380

- \* J R 札幌駅より徒歩5分
- \*1Fに郵便局があるビルです

